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Ebben a három hétben nem túl sok említésre méltó dolog történt, de ezeket szívesen 

osztom meg veletek: 

 

• 2018. december 5-én Tanulmányi napot tartottunk, ahol a hallgatók feltehették az eddig 

felmerült tanulmányaikat érintő kérdéseiket az illetékeseknek. Többeket is érdekeltek a 

közelgő vizsgaidőszakot érintő szabályozásbeli kérdések. A megjelent hallgatóknak a 

szükséges információkat elmondtuk, a tanulmányi osztály pedig megküldte az 

emlékeztető e-mailt, a zökkenő mentes vizsgázás érdekében. 

 

• 2018. december 7-én volt az első nyíltnap Szombathelyen, ahol természetesen a HÖK 

is aktívan részt vett. Az én feladatom többek között az igazolások írása volt, nagy 

boldogsággal töltött el minket, hogy több mint 500-an keresték fel egyetemünket. Ennél 

még jobb hír csak az volt, hogy a természettudományi képzéseink több mint két tucat 

diákot érdekeltek, hallgatótárasaim lelkesen kalauzolták őket a campus területén. Több 

kérdés is érkezett a felvételi követelményekkel, pontszámítással kapcsolatban, 

természetesen kellő felvilágosítással láttuk el az érdeklődő diákokat. Bízunk benne, 

hogy a következő két nyílt napunk is (2018. január 24. és február 5.), legalább ennyire 

sikeres lesz. 

 

• A korábbi évekhez hasonlóan idén is szeretnék szebbé tenni a gyerekek karácsonyát, 

így adománygyűjtést szerveztünk, mely adományokat az Alpokalja a daganatos 

gyermekekért alapítványhoz juttatjuk el. Nagyon sok szépen bedobozolt ajándék várja, 

leendő kis gazdáját, az átadásra december 20. -a után kerül sor. 

 

A félév zárásaként ajándékozásra került sor a HÖK-ben, amely jó hangulatban 

társasozva telt el, természetesen a vizsgaidőszakban is a hallgatók rendelkezésére 

állunk. 

 

Mindenkinek Kellemes Ünnepeket kívánok és sikerekben gazdag vizsgaidőszakot. 

 

Ui.: és persze soha ne hagyjon el benneteket a remény. 

 

 

 

 

 

Szombathely, 2018. december 14. 
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